



В Екатеринбурге ранее судимый местный житель подозревается в убийстве своей бывшей жены

Утром 26 апреля 2018 года у одного из домов по улице Машинная в городе Екатеринбурге было обнаружено тело женщины с признаками насильственной смерти. На место происшествия прибыла следственно-оперативная группа в составе следователей СК по Ленинскому району города Екатеринбурга, сотрудников уголовного розыска полиции и эксперта.

По прибытии на место происшествия было установлено, что потерпевшей является женщина, 1977 г.р., которая проживает в многоквартирном доме, возле которого и произошло данное происшествие. Также был установлен непосредственный очевидец случившегося, который пояснил, что около 9 часов утра, находясь на улице, он услышал крики женщины о помощи и увидел, как неизвестный мужчина причиняет ей телесные повреждения. Очевидец окрикнул данного мужчину, после чего злоумышленник скрылся с места происшествия. Через непродолжительное время женщина упала на землю и больше не поднималась.

По факту произошедшего следователем СКР было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). При выполнении первоначальных мероприятий, направленных на раскрытие данного дерзкого преступления, совершённого в светлое время суток и во дворе жилого дома, была получена информация о том, что в отдел полиции №7 города Екатеринбурга обратился мужчина, 1972 г.р., который сообщил, что буквально только что он совершил убийство своей бывшей жены. Как оказалось впоследствии, именно этот гражданин, ранее неоднократно судимый, и расправился с женщиной, чье тело было обнаружено у дома по улице Машинной. После того, как мужчину задержали в процессуальном порядке, его допросил следователь СКР. При допросе гражданин пояснил, что потерпевшая являлась его бывшей женой и что он убил её из личной неприязни.

В настоящее время следователем СКР и сотрудниками полиции продолжается выяснение всех обстоятельств совершённого преступления, осуществляется сбор и закрепление доказательственной базы. По делу назначен комплекс судебных экспертиз, проводятся допросы, анализируется характеризующая документация в отношении подозреваемого и потерпевшей, выполняются иные необходимые следственные действия. В ближайшее время будет решён вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу, а также о предъявлении ему соответствующего обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1220667>